



## 为查小偷 公交车停40分钟

@记者 贾磊:前天晚上9点17分,一辆25路公交车停在珠江路站近40分钟,车门关着,民警在里面询问着什么。

“我们的手机被偷了,小偷一定还在车上。”学生小李告诉记者,她和朋友小王在玄武湖公园站上车时,就觉得有些不对劲,“当时有点挤,我感觉包被人碰了一下。”两人的手机都不见了,之所以认定小偷还在车上,是因为她们借手机拨打过自己的号码,听到铃声响了一阵,然后骤然关机。

这辆25路公交车行至珠江路站时,两位失主叫来了民警,根据相关规定,公交司机把车停在路边。不过,警方先对车上的乘客进行询问,又对两位失主周围的乘客进行逐个调查,都没有找到两部手机的下落,两位失主这才答应,到派出所报案。

这时,公交车已经停在路边40多分钟,还好,车上的乘客们都没什么怨言,“谁遇到这事都得急,这小偷也太缺德了。”

(程先生线索费50元)

## 丈夫欠债 妻子跳楼

@记者 是钟寅:昨天清晨5点40分左右,江宁区万欣北苑一位居民从3楼的窗口跳下,附近砌墙的工人赶忙报警,110警车将她送到医院治疗。

事发时,天才刚亮,几个工人来到围墙边开始工作,忽然就听到居民楼下传来一声闷响。工人走上前看到,一位中年女士摔在楼下的水泥地上,她勉强抬起头,坐了起来,接着又昏了过去。有人认出,这位女士正是3楼的女主人。邻居介绍,这家的男主人一直在外面欠下债务,最近都没看到他回来,经常有人找上门,女主人留在家应付。有人在楼道里用喷漆写了一些与债务相关的情况,虽然这些字都用涂料抹掉,但女主人承受了很大压力,最近一直愁眉不展。目前,这位女士一直昏迷不醒,还在接受治疗。

(周先生线索费50元)

## 老人中暑晕倒 众人齐伸援手

@记者 马薇薇:昨天南京最高气温突破32℃,一位70多岁的老大爷在新街口突然晕倒。目击市民孙先生说,昨天下午3点左右,他刚从新街口地铁8号口出来,就看见一位拎着购物袋的老大爷走路歪歪扭扭,没过一分钟,就栽倒在地不省人事。他急忙上前将老人扶起,这时一名身穿“南师大志愿者”红马甲的男生也前来帮忙,两人合力将老大爷扶到了阴凉的地方。老人家直冒虚汗,看样子是中暑了,两位好心人帮忙给老人擦汗扇风。一名围观的市民递上来一瓶矿泉水让老人喝下。过了约5分钟,老人苏醒了,连声感谢两位好心的小伙子,并表示自己没事,休息一会儿后自行离开了。

### 快报提醒

老年人和高温环境作业人员多为中暑高危人群,快报在此提醒广大市民,高温天外出别忘了带上清凉油,在外时间过长,要定时到阴凉处休息。要养成适当午睡、勤洗澡、饮食清淡的好习惯,多吃鱼、肉、蛋、奶和豆类等蛋白质含量丰富的食物以及西红柿、西瓜、苦瓜、桃、黄瓜等蔬果,也能降低中暑几率。

# 轰! 大树病倒

## 根部严重蛀蚀, 砸中一辆轿车



还有没有这样的“高危行道树”,希望有关部门仔细排查排查 现代快报记者 陈志佳 摄

@记者 陈志佳:昨天下午4点左右,莫愁路靠近秣陵路路口西侧一棵直径达到半米的行道树突然向马路中间倒下,一辆路过的桑塔纳轿车车尾被树冠砸中,后挡风玻璃碎裂,后备箱上有一个挺大的

凹洞,所幸没有人员伤亡。由于倒下的大树占据了双向四车道中的三股车道,莫愁路短时间拥堵严重。

大约1个小时后,白下区园林部门赶到现场将大树分割锯断抬走,园林部门工作人

员表示,大树根部已经被严重蛀蚀,头重脚轻是突然倾倒的原因。

工作人员表示,接下来会对这一线的行道树仔细检查,发现有类似险情的大树,要着重维护,以防再次出现危险。

## 工头离奇身亡 七窍流血, 警方寻找目击者



电动车旁留下一摊血迹 现代快报记者 孙玉春 摄

@记者 孙玉春:昨天中午11点半,在南京双龙大道286号附近,一名骑电动车的男子被人发现倒在路边,七窍流血,被120急救车紧急送往医院后不治身亡。

“鼻子、嘴巴、耳朵都在往外流血,人一动不动!”附近一公司保安称,当时男子是从江宁往市区方向反道骑行,电动车车后面好像有瘪坑,总体有些损伤。而在路牙上,可以看到一些黑色的擦痕,使人联想到是汽车轮胎碰撞所致。“很奇怪,反正没有人看到有汽车撞到他,可是伤成那样,又怎么解释呢?”

家属称,男子姓陈,今年33岁,是高邮宝应人,如今他已经是装修队的小工头,家里有妻子和一个10岁以及一个8岁的孩子。对于陈某的遭遇,家属怀疑是被汽车撞的,对方肇事逃逸了。交警三大队希望5月6日上午11点左右路过事发现场的目击者能提供相关线索。

(姚先生线索费60元)

## 醉汉殴打的哥, 还不休嚷嚷—— 我舅舅是局长

@记者 贾磊:昨天凌晨1点,南京白宫大酒店门口,一名男子乘坐出租车不仅不肯给钱,而且殴打出租车司机,警方试图将他带走时,他口中叫嚷,“我舅舅是局长。”

记者赶到现场时,被打伤的司机王师傅,倒卧在驾驶室里,表情十分痛苦。

“他是从浦口天润城门口的车上,上车时一身酒气,说要中央门金盛百货下车。”王师傅说,途中,男子给他摆

下一句“到白宫大酒店喊我”之后,就歪倒在车后座上睡着了。

等到了白宫大酒店门口,王师傅试图喊醒乘客,但对方毫无反应,待王师傅将他摇醒后,却迎来一顿大骂。

“那个脏话我也不想讲,就让他付钱走人。”王师傅说,对方不但不给钱,还对他拳脚相加,争执中,王师傅被打倒在地,另一位路过此地的出租车司机报了警。

民警很快赶到现场,保安在制止该男子途中,也遭到袭击。当警方将男子控制之后,这名男子却开始叫嚷,“我舅舅是局长。”在派出所,这名男子继续称自己的舅舅是警务系统内部的一名局长,不过,很快,该男子就改了口,说自己是“酒后胡言。”

根据警方调查,该男子姓章,安徽宣城人。目前,此事仍在警方调查中。

(朱先生线索费50元)

## 老平房着火, 十几家人 拎灭火器自救 街道发灭火器 就是为了这一天

@记者 是钟寅:昨天清晨4点半,鼓楼区蔡家巷发生火灾,一间无人居住的老平房着火。房屋是砖木结构,火势很大,周围平房险些被殃及。

这两年里附近已经发生5次火灾,居民们处理起来颇有经验。离火场近的居民立即回到家里,把液化气罐搬出来,放到远处,防止火蔓延过来时,煤气罐在屋内被引燃。同时,大家互相招呼,让这几家的老人小孩都从屋里出来。

除此以外,十几家人都从家里取来灭火器,人手一个,对着失火的房子喷射。灭火器喷出的泡沫,阻止火势蔓延,有的人喷完了灭火器,又端着脸盆泼水救火。

居民报警后,120救护车、110警车、119消防车都赶到了现场。半小时后大火彻底被扑灭,火灾中没有人员伤亡,起火原因可能是有人在附近用小煤炉生火,火星飞入废弃的民房,引燃了木材。

居民们介绍,这一带近年多次发生火灾,中央门街道为居民能在发现火灾时,及时采取措施,特意给居民配发了灭火器,这次终于派上了大用场。“亏得有灭火器,火才烧得慢一些,不然旁边人家都危险了。”

(于先生线索费50元)



居民自救 报料人供图

## 晾晒的被子 突然烧起来

@记者 孙玉春:昨天上午10点钟,在下关热河南路68号一居民楼四楼阳台外的被子突然起火,火苗掉下去将二楼住户的衣服也烧毁了。

事发后下关方家营消防中队三辆消防车赶到现场,此时大火刚刚被居民扑灭。据邻居称,他们发现晾晒的衣物失火,于是大家纷纷接水,从楼下往上泼,四楼住户也从阳台往下浇水,忙活了一阵子终于将火扑灭。由于起初火势较大,四楼家阳台玻璃都被烧爆了。两块。

事后居民们到五楼六楼找住户,希望了解是不是楼上所扔烟头所致,但两家没有人应答,暂时还无法确定起火原因。有住户甚至怀疑,有小孩玩放大镜,昨天天气炎热,放大镜聚焦在棉被上时间长了也会达到燃点。目前二板桥派出所已介入调查此事。

(张先生、钱先生线索费各30元)



被子烧光, 玻璃烧爆 现代快报记者 孙玉春 摄